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三重県自治会連合会 第２回 リーダー研修会  

「まちづくりサロン」 

平成３１年３月２８日（木）  

 

サロン参加者アンケート （回収数：３７枚） 

 

● 良いイベントだったと思います。 

皆さん（各グループ）の発表についてやはり考えている内容はほぼ同じである。（悩み

もほぼ同じか？） 

自治会連合 ― 地域づくり連携 

● 大成功でした。 

サロンに年齢は関係なく取り組めた。 

笑顔がたくさん見られて良かった。 

● この活動が三重県内に広がると良い。 

● ローソクロードを自治会で取り組むのはいかがでしょうか。 

● 「まちづくりサロン」に参加して楽しくまちづくりや今後の未来のために役立つ一日

となりました。ありがとうございました。 

地区に戻って活かしていきたいと思います。 

運営についても今後教えていただきたいと思っております。 

● 楽しく交流できて大変良かったです。 

このような型の会議もいいアイデアだと思います。 

● 楽しい時間をありがとうございます。次回もこういったイベントが続きますように。 

● 楽しい素晴らしいサロン 

アイデア、若さに負けないよう頑張ろう！ありがとうございました。 

● めっちゃ楽しかったです。これを機に交流深まったらもっと楽しい♪ 

● 最高だった。このような事業を企画したいと思う。ありがとうございました。 

● これからまちづくりを始めていくのにおおいに参考となった！ 

● 楽しかったです。地元でどう活用するか考えます。 

● 苦痛の３時間。楽しかった３時間。景品ハズレ残念！ 

● 初めて会った方々と短い時間で打ち解け話ができるいい機会でした。 

● いままで一番お気に入りのアイデアが出ました。しかもそのアイデアが１位になりま

した！１位になったのも初めてだし、最高に楽しかったです！最高のメンバーでし

た！５班ありがとう。 

● 頭の体操に良いです。 

● 良い交流ができました。 

● 仲良く話が出来、有意義でした。 
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● 初めての経験でした。この様な遊び学びがあることを体験しました。これからこの体

験を生かしていきます。“ありがとう”（桑名市） 

● 大変参考になった。 

今日のアイデアの中で１つでも実現出来れば！ 

今日の出会いを大切に。 

● 全員参加の話し合いで楽しくできました。 

初めての体験で時間が長く感じなかった。 

● 今日は楽しく地域づくりについて話すことができました。初対面の方とも活発な意見

交換ができて良かったです。ありがとうございました。 

● ワールドカフェ方式だったので早くうちとけることができ、有意義な時間の使い方が

出来たと思います。ありがとうございました。お疲れ様でした。 

様々な世代の方とお話が出来るいい機会となりました。地域活性化、大切ですね。 

● 年代を越えたグループ会議でしたがグループのメンバー内で打ちとけて円滑な会議が

出来ました。当初は難しいと思っていましたがそんな事はなく、楽しく話し合いがで

きました。最後の発表で他の班の内容が聴けたので大変良かったと思います。 

● 地域づくりは人と人とのふれあいです。研修会良かったです。 

● 進行、お手伝いのボランティアの方々に感謝いたします。本日は誠にありがとうござ

いました。 

再度ボランティアの皆様お疲れ様でした。参考になりました。 

● 本当に楽しい時間、研修になりました。ありがとうございました。堅苦しい研修が多

い中でこのような方法だと良いアイデアも出るかと思いました。ただ、自分の班はち

ょっと真面目過ぎたかなと思うことがあり、ちょっとうけ
・ ・

なかったところもあったの

が残念。今後もよろしくお願いします。 

● 皆様、地域の方と一緒に研修を受け、その研修のアイデアが非常に良かったと思いま

す。今後の活動に活かしていきたい。今後も是非とも参加していきたいと思います。 

それぞれ他の地域の方とやって楽しく研修が受けられたことがうれしく思います。 

● 素晴らしいサロンありがとう （松自連） 

● 楽しい雰囲気での催し物となり感動しています。 

● お客様の迎えに玄関で案内人があった方が良かった。 

● 次回も要望。 

● 広報紙にも載せて欲しい。 

● 受付した時はとまどいましたがグループでテーマについて話し合っていくうちに会場

の雰囲気にも慣れ会話もはずみ発表やジャンケン大会が終わるころには本当に和やか

な気持ちになりました。 

● 支部の役員も最後は笑顔がこぼれており素晴らしいイベントを経験させていただきま

した。ありがとうございました。 
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● スタートする前はどんな風になるのか？不安だらけでした。 

● スタッフの方々の分かりやすい進行、トーク、雰囲気づくり、大変リラックスした中

で意見交換ができました。これからの参考にさせていただきます。皆様、本当にあり

がとうございます。 

● 今日は市外の方と楽しい時間を過ごすことができました。今日のテーマについては感

じるままに書いてテーマとしてはもっとあったかも。課題は永遠にあり、経験してい

きたいです。 

● よく準備された研修会でした。特にファシリテーターズの活用はとても参考になりま

した。そのことによって参加者に飽きさせない笑いと拍手で進めることができたと思

います。ありがとう。楽しかったです。 

● いつもは亀山の方たちとのサロンでしたが、他地区の方と交流できてよかったです。

それぞれいろいろな活動をされて凄いと思いました。 

● この場で初めてお会いした方と話し合いができて楽しい時間でした。ありがとうござ

いました。 

● 楽しく過ごしました。地域へ帰って少しでも役立つ様に考えます。 

● 各地域の皆様も様々な考えがあり参考になりました。 

● 市外の方といろいろな話ができて楽しい時間でした。 

皆さんが意見を出してくれて皆さんの協力で最後意見のまとめがスムーズにできまし

た。 

良いグループでした！ 

● 楽しい時を過ごしました。いろいろなアイデアをもらい参加して良かったです。やれ

ばいろいろな方法が考えられて皆で協力できることになり参考になりました。地区に

持ち帰って老人会等にて皆で楽しくやります。 

● 楽しい時間を設けて頂き参考になる意見ありがとう。 

● 沢山の工夫があって楽しい会議（研修）でした。 

ワークショップの後、発表を３点に絞って投票するのがとても良かったです。 

亀山市の皆さん、ファシリテーターズの皆さんお疲れ様でした。ありがとうございま

した。 

● 入場時にまず驚いた。会場セッティングが良かった。 

他地区の交流が深まり良かった。 

「まちづくりサロン」是非とも持ち帰えり実施したい。 

本日はありがとうございました。 

 

 


